

Siedlce, dnia 18 lipca 2014 r.



**INSPEKCJA WETERYNARYJNA**  
MAZOWIECKI WOJEWÓDZKI  
LEKARZ WETERYNARII  
*Paweł Jakubczak*

**WYKONAWCY**  
**wszyscy**

Nasz znak: WIW-AD-I.272.66.2014.BK

Dot. sprawy nr: pismo z dnia:

**Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych  
warunków zamówienia**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.) Wojewódzki Inspektorat Weterynarii z siedzibą w Siedlcach przesyła odpowiedź na zadane pytanie Wykonawcy dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego nr sprawy WIW-AD-I.272.66.2014 na dostawę wzorców metali do ASA dla Zakładu Higieny Weterynaryjnej w Warszawie.

**Pytanie nr 1:** Czy Zamawiający przyjmie wzorce wg załączonych certyfikatów firmy AccuStandard dla pozycji 8 (magnez) oraz 10 (fosfor)?

Certyfikat dla pozycji 8 jest analogiczny jak dla pozostałych pozycji 1-7, 9, 11-14.

**Odpowiedź:** Zamawiający wymaga dostawy przedmiotu zamówienia zgodnego z opisem zawartym w SIWZ.

**Pytanie nr 2:** Czy dostawa materiałów może odbyć się do końca września wg załączonego harmonogramu?

**Odpowiedź:** Zamawiający wymaga, zgodnie z SIWZ, dostawy przedmiotu zamówienia w miesiącu wrześniu, a więc od 1 do 30 września 2014 roku.

